Ученик: _____________________________________________    датум: _________________ 
Контролни задатак – Једначине
1.Реши једначине и провери решења: 


24 + X = 59                            X – 42 = 36                          50 – X = 15


X = ______________
           X = _____________            X = ______________ 


X = ________
                       X = _______                        X = _______ 

        П: _________________        П: ________________         П: _________________   
X + 25 = 73                            X – 46 = 17                          92 – X = 69


X = ______________
           X = _____________            X = ______________ 

X = ________
                       X = _______                        X = _______ 

        П: _________________        П: ________________         П: _________________   
2. Реши једначине:
            X + (16 + 16) = 73                            

X – (46 – 12) = 18                          


_______________________
           

______________________            


X = ___________________
                       
X = __________________                        

            X = ___________________        

X = __________________         
3. Који број треба одузети од 100 да разлика буде 54? Постави и реши једначину.

______________________ 


Х = __________________ 


Х = __________________ 

Одговор: ______________________________________________________________ 

4. За колико треба повећати број 21 да се добије 45? Постави и реши једначину.


______________________ 


Х = __________________ 


Х = __________________ 

Одговор: ______________________________________________________________ 

5. Тања је замислила неки број, умањила га за 36 и добила број 49. Који је број замислила Тања?
Једначина: _____________________
        _____________________
        _____________________
Одговор: ______________________________________________________________________ 

6. На игралишту је било 16 деце. Колико је још деце стигло, ако их сада укупно има 30? 
Једначина: _____________________

        _____________________

        _____________________

Одговор: ______________________________________________________________________ 

         Број бодова: ____ / 34           Оцена: 

